

# LAS NOS San Juan prepara sus fiestas

## Se reunió el Consejo local del Movimiento

SAN JUAN (Corresponsal M. Sánchez Buades).—Con la llegada de septiembre se reanuda la febril actividad preparatoria de los festejos que cada año organiza este pueblo para honrar a su Patrono el Santísimo Cristo de la Paz, durante los días 12 al 16 de este mes. Las brigadas de obreros limpian y acicalan las calles, se montan los primeros barracones de feria y el trasiego de materiales de iluminación y adorno, son detalles que prestan un peculiar colorido a estas fechas.

Ya ha salido a luz pública el programa oficial, primorosamente editado, en el que se insertan excelentes colaboraciones de distinguidos sanjuane-

ros y sanjuanófilos, que recogen interesantes aspectos de la vida local y de estos tradicionales festejos.

Del guió de los actos a celebrar sobresale la variedad de demostraciones deportivas. Se jugará un torneo triangular de fútbol entre destacados equipos de la región; torneos de baloncesto masculino y balonmano femenino, con intervención de los más importantes conjuntos provinciales de estos deportes; por primera vez se ofrecerá una velada de boxeo «amateur» al aire libre, y el Club Ciclista organizará su carrera II Trofeo Fiestas Cristo de la Paz.

También se disputará el

II Trofeo Fiestas para conjuntos músico-vocales, visto el éxito alcanzado el año anterior en su primera edición, con importantes premios, además del contrato para actuar durante las fiestas, para los tres primeros clasificados. Como novedad, habrá este año, el I Concurso Fotográfico de San Juan de Alicante, organizado y patrocinado por la Asociación de Cabezas de Familia, para el cual se han recibido numerosas obras de calidad.

Sin embargo, lamentamos el vacío producido por la supresión este año del certamen provincial de pintura que, en sus cuatro ediciones anteriores tanto arraigo y particular renombre fue adquiriendo.

### REUNION DEL CONSEJO LOCAL

En sesión plenaria, se reunió el Consejo local del Movimiento, bajo la presidencia del jefe local, don Rafael Carrillo. Se estudiaron las nuevas normas sobre atribuciones de los secretarios locales y las instrucciones recibidas para el desarrollo de las actividades de los Consejos locales. También se trató sobre el viaje a la basilica del Valle de los Caídos, con motivo del funeral que se celebrará el día 26, en memoria de los Caídos de la provincia, para cuyo viaje el Consejo ha dispuesto un autocar, que saldrá el día 25 por la mañana, para regresar el día 27 por la noche.

Hubo también un amplio cambio de impresiones acerca de las próximas elecciones municipales, que se celebrarán en noviembre, y finalmente se discutieron diversos asuntos de amplio interés local.

### EL PROBLEMA DE LOS ENTIERROS

Por reciente disposición episcopal, recogida ayer en INFORMACION, han quedado suprimidos los cortejos fúnebres en Alicante capital, a causa de las dificultades del tráfico urbano.

¿Cuándo se tomará una medida semejante en San Juan? No pedimos la supresión de los cortejos desde la casa del difunto hasta la Iglesia, porque las dificultades actuales son fácilmente evitables, pero sí en su trayecto desde la Iglesia hasta la portalada de la finca «Manzaneta», donde tradicionalmente se despiden los duelos, porque aun siendo una carretera provincial, encauza un tráfico bastante intenso, continuamente viene planteando serias dificultades y desagradables espectáculos.

La solución es muy sencilla: basta con que los duelos se despidan en el atrio de la Iglesia parroquial, donde, dentro de su verja, pueden acogerse todos los asistentes, sin peligro para su físico ni poner trabas al tránsito de vehículos.

### ENLACE MATRIMONIAL

En la iglesia parroquial de Montealegre del Castillo (Albacete), han contraído matrimonio la bella y distinguida señorita Paquita Tobarra García y don Joaquín Cánovas Arias, hijo de don Francisco Cánovas García, funcionario municipal. Fueron apadrinados por don Francisco Cánovas y doña Josefa Arias de Cánovas, padres del novio. Bendijo la sacramental unión el cura párroco de la misma. Tras la ceremonia, los invitados fueron obsequiados con un espléndido «lunch» en el hotel Regio de Almansa, terminado el cual, los novios emprendieron su viaje de luna de miel.

Nuestra sincera felicitación al nuevo matrimonio, que hacemos extensiva a sus respectivos padres y demás familia.

na del Grupo 7, partido de Fiestas de nos, entre el Muchamiel; a por las auton y reina de de honor y stianos y mon la ingen ona, a cada de 23 en ade sical y a la gada, castillo ciales.

8, diana por calidad; a las r las bandas atadas; a las toros y Cris-